

兖州区人民检察院 首发知识产权检察建议书

本报济宁11月17日讯(通讯员 黄元雪) 近期,济宁市兖州区人民检察院在履行职责过程中,发现两起以“直播带货”形式出售假冒国际知名品牌的运动商品案件。

兖州区人民检察院就网络售假问题向行政执法机关发出了首份知识产权诉前检察建议督促整改。相关行政单位收到检察建议后,开展了直播领域侵权售假违法行为专项治理工作,累计约谈网络直播经营主体16家次,查处侵权违法行为案件1起,整改工作初见成效。

营造风清气正环境 聚力青年教育管理

本报济宁11月17日讯(通讯员 陈庆) 近日,嘉祥县仲山镇纪委组织开展青年干部主题廉政活动,加强对年轻干部的教育管理监督,打造一支忠诚、干净、担当的新时代乡村振兴青年人才队伍。

活动中,仲山镇纪委组织观看了年轻干部腐败警示教育片,镇党委委员、纪委书记王继宽为年轻干部上了廉政党课。仲山镇年轻干部结合岗位职责,分别就廉洁从政交流发言,分享所学所悟,并纷纷表示要履职尽责、自觉接受监督、全力服务群众,在仲山经济社会高质量发展中展现应有的作为。

王继宽表示,此次廉政活动旨在教育引导青年干部筑牢思想防线,帮助青年干部锤炼高尚的道德情操,自觉抵制不良风气侵蚀,着力建设一支优秀的年轻干部队伍。

尊师重教好风尚 培根铸魂育新人

本报济宁11月17日讯(通讯员 苗川) 近日,陵城镇联合水滴筹公益协会、栖贤雅苑社区物业管理会,为社区的孩子们举行了“尊师重教,弘扬中华传统美德”祭拜先师孔子活动。

活动开始,先正衣冠,后明事理,从扣好第一颗扣子开始,曲阜市全环境立德树人宣讲团成员张国强为孩子们认真整理衣冠,并讲解关于孔子拜师的小故事,激起了孩子们了解孔子的求知欲。今年以来,陵城镇深入推进全环境立德树人工作,依托曲阜优秀的传统文化资源,通过开展丰富多样的活动,为广大青少年健康成长营造良好的社会氛围。

3家孵化器、1家众创空间 创新谷集团再获省级荣誉

本报济宁11月17日讯(通讯员 夏勇彪 马力) 近日,山东省科技企业孵化器行业协会发布品牌科技企业孵化器和品牌众创空间名单,济宁创新谷集团旗下三家孵化器以前十名的优异成绩全部入选2022年度山东省品牌科技企业孵化器。

济宁高新区软件园服务有限公司、山东高新创达科技创业服务有限公司勇夺榜单第一、第二名,济宁高新区文化创意园服务有限公司位列第八名。众创药客众创空间是济宁高新区内唯一一家入选品牌众创空间。

济宁创新谷集团将充分发挥品牌孵化载体示范引领作用,构建良好的创新创业生态和孵化链条,树立标杆典范,为打造具有影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地,助力济宁市孵化载体高质量发展贡献国企力量。